
  جغرافيا

  داري، نابرابري فضايي است. هاي ناشي از نظام اقتصادي سرمايه ـ يكي از پديده» 2«گزينه  -1

 داري ـ نابرابري فضايي) (متوسط) ازدهم ـ درس دوم ـ نظام اقتصادي سرمايه(كاهيدوند) (پايه دو

هـاي فقيـر شـهري و مهـاجران،      ـ در برخي كشورها، حكومت مركزي يا حكمراني محلي (مديريت شهري) براي تأمين مسكن گروه» 4«گزينه  - 2
  نند. ك ها را اجرا مي هاي ساخت مسكن ارزان قيمت، اعطاي وام مسكن و نظاير آن طرح

 ها ـ خصوصيات) (دشوار) (كاهيدوند) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ زاغه

زيست است. بنابراين، امروزه تلاش بـر   ـ يكي از اركان مهم پايداري شهري و شهر سالم، به حداقل رساندن آلودگي و تخريب محيط» 3«گزينه  - 3
 ها) (متوسط) ايه دوازدهم ـ درس دوم ـ اركان پايداري شهري ـ يكي از اركان(كاهيدوند) (پ اين است كه در مديريت شهري به اين جنبه توجه شود.

هاي معين و با توجه به رفت و آمدها كم و زياد كرد. اين كـار   توان نور و ميزان روشنايي معابر را در زمان ـ با استفاده از حسگرها، مي» 1«گزينه  - 4
  كند. ك ميجويي در مصرف انرژي به تأمين امنيت كم علاوه بر صرفه

 (كاهيدوند) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ  استفاده از حسگرها ـ معابر شهري) (متوسط)

  ريزان شهري است.  هدف اصلي مديران و برنامه پايدارـ امروزه تحقق شهر » 2«گزينه  - 5

 (كاهيدوند) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ تحقق شهر پايدار ـ چگونگي تحقق شهر پايدار) (آسان)

شد اما امروزه توسعه روستايي صرفاً به توسعه كشاورزي  ترين عامل توسعه روستايي محسوب مي ـ در گذشته، توسعه كشاورزي، مهم» 1« گزينه - 6
  شود. زيستي به طور هماهنگ اهميت داده مي هاي اجتماعي و فرهنگي و محيط شود و به همه جنبه محدود نمي

 عه كشاورزي ـ نتايج) (متوسط)(كاهيدوند) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ  توس

  شود، در گذشته درياي مكران نام داشت. چه امروزه درياي عمان ناميده مي ـ آن» 4«گزينه  - 7

 (كاهيدوند) (پايه دهم ـ درس ششم ـ درياي عمان ـ نام قديمي درياي عمان) (آسان)

  اي اخير به دلايل مختلف رو به خشكي گذاشته است.ه ترين درياچه داخلي ايران، درياچه اروميه است كه در سال ـ بزرگ» 1«گزينه  - 8

  (كاهيدوند) (پايه دهم ـ درس ششم ـ درياچه اروميه ـ دلايل خشك شدن) (متوسط)

كشي و بهبود آب آشاميدني، رونق صادرات نفـت و واردات مـواد غـذايي،     هاي اخير بر اثر گسترش بهداشت و واكسيناسيون، لوله ـ در دهه» 2«گزينه  - 9
 (كاهيدوند) (پايه دهم ـ درس هفتم ـ دلايل افزايش جمعيت ـ عوامل) (دشوار) گ و مير كاهش يافته و سبب افزايش سريع جمعيت شده است.ميزان مر

سالي حركت كند. زيرا اين پديده مـانع   اي باشد كه هرم سني كشور به سمت سالمندي و كهن ـ اساساً نبايد سياست كنترل جمعيت به گونه» 3«گزينه  -10
 (كاهيدوند) (پايه دهم ـ درس هفتم ـ هرم سني ـ حركت هرم سني به سمت سالمندي) (متوسط)ي بر سر راه توسعه اقتصادي جامعه خواهد بود. اصل

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


